«Если мы будем учить сегодня так, как мы учили вчера, мы украдем у детей завтра»
Кучерова Марина Александровна , учитель истории МБОУ Кульчекская ООШ№13 

Во времена моего детства была замечательная телевизионная  передача «Очевидное - невероятное».  Эпиграфом к ней служили слова А. С. Пушкина из романа «Евгений Онегин»: «О сколько нам открытий чудных готовит Просвещенья дух….». Мне всегда хотелось узнать, откуда эти строки, что дальше написано в этих строфах, то есть Просвещенья дух не заставлял думать и размышлять  над строками великого поэта. Дух просвещенья – это жажда познания окружающего мира, это стремление проникнуть в тайны мироздания  и постичь самую главную тайну Природы – разгадать Человека. В мир Познания маленький человек входит с самого раннего детства. Неосознанно, интуитивно он начинает интересоваться всем и вся, задаёт массу вопросов,  иногда «доставая» нас, взрослых, вечно куда-то спешащих людей. С каким удовольствием маленький человек учится ходить, говорить, копается в разных механизмах, стремится узнать, как устроены игрушки и вполне «взрослые» вещи. Но постепенно эта радость познания мира куда-то исчезает. Почему? Может быть, потому что,  переступая порог школы, ребёнок оказывается в плену готовых ответов на вопросы, которые он не задавал. 

        Попытка передать каждому школьнику все знания, накопленные человечеством, утопична.  Однако  мы видим, что содержание образования продолжает разбухать. Мы пытаемся «объять необъятное» в педагогике и чаще всего   терпим фиаско. Но в то же время образование поставлено в жёсткие законодательные рамки Стандартов, приказов инструкций Программ и прочее. Следовательно, повлиять на сокращение объёма информации, который должен ученик «переварить» за 9-11 лет обучения, мы не можем.  Как найти «золотую середину» , не утратив академичность, научность фундаментальность нашего образования и в то же время не убить в ребёнке радость и жажду познания. 

     Очень часто современная  Школа  отвечает на вопросы детей, которые  они не задавали. Мы вталкиваем в детей интеллектуальный материал, который ими не востребован. Мы часто пытаемся организовать  деятельность без опоры на желания и мотивы учеников. Мы, педагоги, поставлены в очень жёсткие условия: с одной стороны – нам необходимо организовать познавательную деятельность, многократно превышающую потребность школьников и их желание узнать что-либо ещё, с другой стороны – так должны построит образовательный процесс, чтобы окончательно не убить в ребёнке желание учиться.
      А для того нужно готовиться к урокам. Готовиться в прямом смысле слова: перечитать литературы, пересмотреть методические рекомендации, что-то придумать своё оригинальное и эксклюзивное. Это так называемая  лабораторная часть подготовки к урокам. А есть ещё и другое значение фразы «готовиться к урокам». Мы, учителя, готовимся к урокам всю жизнь. Невозможно отдавать то, что не имеешь сам. А отдавать с каждым годом нужно всё больше и больше. 
      Университетский диплом даёт право на преподавательскую деятельность. Но современные ученики другие, их кругозор заметно отличается от моего мировоззрения, где-то я уступаю им  в умении быстро ориентироваться в современном компьютерном мире. На уроке иногда слышишь каверзные вопросы. Недостаток знаний ощущается довольно часто. Создавшееся положение точно характеризуют слова учительницы из стихотворения Леонида Мартынова:

  Дети

В какой-то мере знают больше нас, 

И надо думать при любом ответе,

Чтоб не смеялся весь десятый класс.

И если что-то не даёт покоя

То не тетрадки и не дневники,

А эта снисходительность, с какою

Взирают на себя ученики.

       Выход может быть только один – постоянная работа над собой. Чтобы стать хорошим учителем, надо не только любить учить других, но и любить учиться самому. Следуя этим истинам, будучи вполне состоявшимся педагогом, учителем русского языка и литературы, я закончила исторический факультет нашего университета. Учёба  в университете  во второй раз не прошла бесследно. Именно истфак помог мне осознать, как много в литературе, языке, истории тесно связано друг с другом.  Теперь на своих уроках я могу перекидывать своеобразные мостики от одного содержания к другому. Следовательно, это я вправе потребовать от своих учеников. 
     На мой взгляд, учить как  «вчера» - это не осознавать целостности и связанности окружающего мира. Учить отдельным наукам , не пытаясь найти то, что связывает, казалось бы, абсолютно разные школьные предметы и научные области. Конечно, можно возразить, что соединить химию и музыку невозможно. Но вспомните композитора Бородина.  Бесспорно, искусственная интеграция на уроках  может вылиться в «комплексный метод», описанный в романе В. Каверина «Два капитана». Но в той «утке» было рациональное зерно – искать то, что связывает пространство, а не разъединяет и разрушает его. Поэтому на своих уроках я стараюсь использовать приёмы, позволяющие найти эти связи. Особенно удачным это может быть при изучении тем, где можно соединить не только литературу, историю, русский язык, но и обратиться к жизненному опыту учеников. Конечно, интегрированные уроки требуют тщательной подготовки, но за такими уроками, по-моему, будущее. Тогда можно будет преодолеть однообразие школьной жизни. 
     Интеграция на уроке не единственный путь эффективности занятий. Умная организация обучения играет не последнюю роль в организации учебного процесса. В последнее время можно видеть, как учитель уходит на второй план. Но слово учителя, логичное, яркое, увлекательное изложение побуждает школьников слушать учителя, постепенно включаясь в мир познания. 

      «Завтра» будут востребованы люди, способные к быстрой смене деятельности, поэтому и в организацию уроков и школьной жизни необходимо вносить чередование различных умственных занятий, более напряжённых умственных действий и кратковременных расслаблений, дающих необходимый отдых. 

       Противоречивость материала – тоже приём, работающий на «завтра». Противоречие побуждает познавательную активность, так как человек стремится к гармонии и упорядоченности. Противоречие нарушает эту гармонию, поэтому возникает желание восстановить равновесие и вернуть упорядоченность в мир. А для этого необходимо глубже понять суть противоречия и вернуть гармонию в окружающее пространство. Задача учителя – находить, иногда искусственно конструировать полезные для процесса познания противоречия, привлекать школьников к их обсуждению и решению. 

     Однако, что будет завтра, по - большому счёту,  неизвестно. Мир меняется  быстрее, чем мы можем увидеть. Способность непредвзято анализировать ситуацию, делать выбор, формулировать задачи и решать их – вот ответ на безусловные вызовы «завтра»: неопределённости, разнообразия, сложности. 
     Педагогика «вчера» формировала «простого» человека, ожидающего, что за него всё будет решено свыше. В педагогике будущего  ключевая ценность образования – талант свободы и человечность. 

      Умные мужи от педагогики предложили три шага к достижению основной цели образования – помочь ученику сформировать целостную картину мира:

1) разбить картину мира на дидактические единицы, 2) дидактические единицы преподавать до полного усвоения, что проверяется ГИА, 3) из дидактических единиц  должна быть  сформирована целостная картина мира, т.е. построены осмысленные знания между фрагментами знаний. Эти шаги должны обеспечить мы, педагоги. Одиннадцать лет – срок небольшой. Но можно успеть, если мы переместим направление главного удара от дидактических единиц на формирование  целостной картины мира, опираясь,  пускай даже на малое количество усвоенных учениками уроков. 
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