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План внеурочной деятельности на 5 -8   классы  на 2018-2019 уч. г.
Муниципального бюджетного образовательного учреждения
Кульчекской основной общеобразовательной школы № 13.

     В соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (ФГОС ООО) основная образовательная программа основного общего образования реализуется образовательным учреждением, в том числе, и через внеурочную деятельность по основным направлениям развития личности (духовно- нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное, спортивно-оздоровительное). План подготовлен с учетом требований Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПин 2.4.2.2821-10, учитывает социокультурные потребности учащихся и родителей. Запросы родителей были выявлены на основе анкетирования, проведённого на родительском собрании с учащимися 5-6 классов (протокол № 3 от 31 .03.2016г). Модель организации внеурочной деятельности МБОУ Кульчекская  ООШ  №13 оптимизационная, в ее реализации принимают участие все педагогические работники учреждения (классные руководители, учителя-предметники, библиотекарь, привлекаются учителя начальной школы). Координирующую роль выполняет классный руководитель педагог-организатор. Преимущества оптимизационной модели состоят в минимизации финансовых расходов на внеурочную деятельность, создании единого образовательного и методического пространства в ОУ, содержательном и организационном единстве всех его структурных подразделений. 
1. Администрация образовательного учреждения провела  анализ ресурсного обеспечения (материально-технической базы, кадрового обеспечения) и определила  возможности для организации внеурочной деятельности. Материально-техническое обеспечение внеурочной деятельности. Для организации  внеурочной деятельности в рамках ФГОС нового поколения в школе имеются следующие условия: занятия в школе проводятся в одну смену, имеется столовая, в которой организовано горячее питание, спортивный зал, кабинет технологии, мастерские, библиотека, компьютерный класс с выходом в Интернет,  школьный музей, спортивная площадка. Спортивный зал оснащен необходимым оборудованием и спортивным инвентарем.
Информационное обеспечение. Имеется медиатека, состоящая из набора дисков по различным областям знаний (электронная детская энциклопедия «Кирилл и Мефодий», библиотечный фонд, включающий учебную и художественную литературу).
      Кадровые условия для реализации внеурочной деятельности: 

Занятия по внеурочной деятельности проводят  квалифицированные педагоги школы: учителя – предметники, классные руководители,  библиотекарь. Уровень квалификации педагогов соответствует требованиям, предъявляемым к квалификации по должностям «учитель»  (приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 августа 2010 г. №761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих», раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»).

Методическое обеспечение внеурочной деятельности 

методические пособия,

· интернет-ресурсы.

        Таким образом, план  внеурочной деятельности  на 2018–2019 учебный год создаёт условия для повышения качества образования, обеспечивает развитие личности учащихся.
2. На основании проведённого анкетирования были выявлены запросы родителей (законных представителей) по организации внеурочной деятельности (протокол № 3 от 31.03.2018 г). 
3. Полученная информация явилась  основанием для создания и  утверждения плана и составления расписания внеурочной деятельности обучающихся с учетом возможностей образовательного учреждения. 
Основные принципы плана:
· учет познавательных потребностей обучающихся и социального заказа родителей;

·  учет кадрового потенциала образовательного учреждения;

·  построение образовательного процесса в соответствии с санитарно-гигиеническими нормами;

· соблюдение преемственности и перспективности обучения.
 Целью внеурочной деятельности в школе является создание условий для  самовыражения учащихся, проявления и развития их творческих способностей, трудолюбия, уважения к традициям школы, деревни, любви к окружающей природе, семье, формирование здорового образа жизни.
Внеурочная деятельность решает следующие задачи:

- создать комфортные условия для позитивного восприятия ценностей основного образования и более успешного освоения его содержания;

- способствовать формированию у детей социально-значимых качеств личности через   включение учащихся  в личностно значимые творческие виды деятельности, в процессе которых формируются  нравственные, духовные и культурные ценности подрастающего поколения;

При организации внеурочной деятельности учащихся  используются возможности учреждений  культуры и других организаций. СДК, библиотека, музей Комской школы). Для сохранения преемственности с начальной школой при составлении плана внеурочной деятельности были учтены результаты ВПР и КДР – 2018 г. в 4, 5, 6 классах. С этой целью реализуется работа кружков «Театральный», «Информатика», «Культура народов России». Содержание данных занятий формируется с учётом пожеланий учащихся и их родителей (законных представителей) и осуществляется посредством различных форм организации, отличных от урочной системы обучения, таких, как экскурсии, кружки, секции, олимпиады, конкурсы, соревнования, поисковые и научные исследования, общественно полезные дел.
ДУХОВНО-НРАВСТВЕННОЕ НАПРАВЛЕНИЕ
Целесообразность названного направления заключается в  обеспечении духовно-нравственного развития учащихся в единстве урочной, внеурочной и внешкольной деятельности, в совместной педагогической работе образовательного учреждения, семьи.

Основные задачи:

· формирование основ морали — осознанной учащимся необходимости определенного поведения, обусловленного принятыми в обществе представлениями о добре и зле, должном и недопустимом; укрепление у младшего школьника позитивной нравственной самооценки и самоуважения, жизненного оптимизма;

· развитие трудолюбия;
· развитие навыков организации и осуществления сотрудничества с педагогами, сверстниками, родителями, старшими детьми в решении общих проблем.

Духовно-нравственное направление представлено занятиями  в школьном   музее , цель которых - воспитание патриотического сознания школьников, формирование основ нравственного поведения, определяющего отношения личности с обществом и окружающими, воспитание нравственности, патриотизма учеников, любви к Родине, знакомство с фактами и особенностями жизни сибирской деревни 19 века. Занятия включают посещение музея,  экскурсии и прогулки, организацию бесед, познавательных турниров, внеклассных и внешкольных праздников и т.д. 

По итогам работы в данном направлении  проводится Неделя истории.

                      

ОБЩЕИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ
Целесообразность названного направления заключается в обеспечении достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего и основного общего образования.

Основными задачами являются:

·  развитие культуры логического и алгоритмического мышления, воображения;

· формирование первоначального опыта практической преобразовательной деятельности;

Общеинтеллектуальное направление ориентировано на развитие познавательных интересов детей, расширение их культурного кругозора, развитие интеллектуальных способности. Формы проведения занятий разнообразные - викторины, конкурсы, познавательные игры и беседы, олимпиады , предметные недели, праздники. Выполнение разного рода проектов в рамках данного направления (исследовательских, творческих, практико-ориентированных) прививает детям интерес к научной деятельности, развивает познавательные интересы детей. 

По итогам работы в данном направлении  проводятся конкурсы, защита проектов, исследовательских работ .
ОБЩЕКУЛЬТУРНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ
Целесообразность данного направления заключается в  формировании  ценностных ориентаций, развитие обшей культуры, знакомство с общечеловеческими ценностями мировой культуры, духовными ценностями отечественной культуры, нравственно-этическими ценностями многонационального народа России и народов других стран.

Основными задачами являются:

· - воспитание уважительного отношения к родителям, старшим, доброжелательного отношения к сверстникам и малышам;

· - формирование эстетического отношения к красоте окружающего мира, развитие стремления к творческой самореализации средствами художественной деятельности.

Общекультурное направление внеурочной деятельности создает условия для творческого развития школьника, его самореализации, самопроявления, культурного развития. Осуществляется в форме занятий в рамках классных часов и сотрудничества с СДК и библиотекой , которые предполагают выполнение детьми различного рода поделок, игрушек, рисунков, коллажей, подготовку и проведение спектаклей, конференций, выставок.

По итогам работы в данном направлении  проводятся концерты, конкурсы, выставки.

СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ
Целесообразность данного направления заключается в формировании знаний, установок, личностных ориентиров и норм поведения, обеспечивающих сохранение и укрепление физического, психологического и социального здоровья обучающихся на ступени основного общего образования как одной из ценностных составляющих, способствующих познавательному и эмоциональному развитию ребенка, достижению планируемых результатов освоения основной образовательной программы основного общего образования.

Основные задачи:

· формирование культуры здорового и безопасного образа жизни;

· использование оптимальных двигательных режимов для детей с учетом их возрастных, психологических и иных особенностей;

· развитие потребности в занятиях физической культурой и спортом.

Спортивно-оздоровительное направление ориентировано на формирование интереса учеников к физкультуре и спорту, на воспитание полезных привычек как альтернативы привычкам вредным и формирование установок на ведение здорового образа жизни. Данное направление представлено занятиями спортивной секции  «Волейбол», которая  предполагает популяризацию данного вида  спорта, приобщение к систематическим занятиям физической культуры и спортом, повышение двигательной активности и уровня физической подготовленности учащихся с целью сохранения и укрепления здоровья. 

По итогам работы в данном направлении проводятся конкурсы, соревнования, дни здоровья.

СОЦИАЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ. Целесообразность названного направления заключается в активизации внутренних резервов обучающихся, способствующих успешному освоению нового социального опыта на ступени основного общего образования, в формировании социальных, коммуникативных и конфликтологических компетенций, необходимых для эффективного взаимодействия в социуме.

Основными задачами являются:

·  формирование отношения к семье как к основе российского общества;

· воспитание у школьников почтительного отношения к родителям, осознанного, заботливого отношения к старшему поколению.

Данное направление реализуется в деятельности кружка  «Краевед » при сельской библиотеке.

       По итогам работы в данном направлении  проводятся , акции: «Весенняя неделя добра», уборка территории вокруг памятника воинам-землякам, встреча с ветеранами тыла, изготовление поздравлений ветеранам «Солдатский конверт» конкурсы сочинений о воевавших родственниках.
Режим организации внеурочной деятельности
Внеурочная деятельность осуществляется во второй половине дня. 
Расписание занятий внеурочной деятельности составляется с учетом наиболее благоприятного режима труда и отдыха обучающихся.

 Продолжительность учебного года составляет 34 недели. Продолжительность учебной недели – 5дней. Обязательная (максимальная) нагрузка внеурочной деятельности обучающихся в МБОУ Основная школа№6 не  превышает предельно допустимую -  10 часов. Продолжительность одного занятия составляет 40 минут (в соответствии с нормами СанПин.) Между началом внеурочной деятельности и последним уроком организуется перерыв не менее 40 минут для отдыха детей. Так же соблюдаются основные здоровьесберегающие требования к осуществлению внеурочной деятельности:

 • форма проведения занятий отличная от урока;

 • соблюдение динамической паузы между учебными занятиями по расписанию и внеурочной деятельностью в школе.

План реализует индивидуальный подход в процессе внеурочной деятельности, что  позволяет  учащимся раскрыть свои творческие способности и интересы.
Количество учебных часов за 5 лет обучения не должно превышать 1750 ч., за 4 года- 1400 ч.
 План внеурочной деятельности составлен на основе Нормативных документов:
1.  Закон Российской Федерации № 273 «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г.
2. Федеральный  государственный  образовательный стандарт начального общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» от 06.10.2009 № 373»,
3. Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от «17» декабря 2010 г. № 1897
4.  Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях (Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.2.2821-10, утвержденные Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации 9 декабря 2010 г. № 189).

5. Устав МБОУ Кульчекской ООШ№13 
6.Положением о классном руководителе МБОУ Кульчекской ООШ № 13.

7. Основная образовательная программа основного общего образования МБОУ Кульчекской ООШ№13
План

по внеурочной деятельности для основного общего образования (5  - 8 классов ) на 2018- 2019 г.
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	1.Урок России. Россия-страна возможностей. 2. Поговорим о толерантности. Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом (3 сентября).
ПДД. 

Мы все разные – и в этом наше богатство..

Проектная деятельность как средство развития познавательных интересов 

  «Все профессии важны, все профессии нужны». Почему меня не понимают? 
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	Дополнительное образование 
	Кружок «Культура народов России»
	1
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	Общеинтеллектуальное 
	Дополнительное образование
	Кружок «Компьютерное программирование для подростков»
	1
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	Дополнительное образование 
	Кружок «Английский язык»
	1
	1
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	Итого
	
	
	
	
	
	1212 ч


